

## 丰富金融资产服务手段

# 兖州工行办理首笔股权信托理财

本报济宁2月23日讯(记者 张夫稳 通讯员 王其端) 2月20日,工商银行兖州支行成功为辖内某中型企业办理了首笔2亿元的股权信托理财业务,客户金融服务水平再上新台阶。

随着“大资管”时代的来临,金融资产服务以其办理效率高、产品类型丰富等特点受到越来越多企业的青睐。工行兖州支行敏锐把握金融市场出现的新情况,及时调整经营思路,加快推广金融资产服务,助力地方企业发展。

工行兖州支行负责人介绍,金融创新是当前商业银行竞争的趋势所在,依靠传统融资业务常常难以满足客户多方面的金融需求,通过创新融资方式、推广金融资产理财项目来带动资产业务的发展,将成为未来一段时期金融机构夺取市场竞争制高点的主要方式。

为促成该笔股权信托理财业务的办理,工行兖州支行一方面积极保持与上级行联系,最大限度争取政策支持和技术指导,紧跟项目

审查、合同签署、资金募集等各个环节,确保股权信托计划的成功实施;同时着重加强了对金融资产服务产品的学习,由于没有先例可借鉴,该行客户经理在营销过程中,多沟通汇报,不怕问题,迎难而上,确保项目的风险可控,确保流程的合法合规,让经验成为最好的老师。

通过开展金融资产服务业务,工行兖州支行进一步拓宽了企业资金来源,丰富了客户服务手段,为地方经济发展注入了新的活力。

## 排查特殊作业机械 预防碰线事故发生

本报讯(通讯员 刘肖利 刘钦同)“升降吊臂一定要注意安全,像在这样的10kV线路附近工作,安全距离不能低于0.7米,为了您的安全和大伙的用电,请您谨记”,在汶上县白石镇逾期石材厂扩建工程施工现场,供电公司员工刘阔向司机李师傅说道。

2月19日,汶上县各处施工现场和工厂、工地、村庄出现了供电公司工作人员忙碌的身影,只见他们有的在详细记录着各种作业机械的作业地址、户主、户主联系电话、车牌

号等信息,有的在宣传邻近带电线路工作和安全用电常识。

据悉,自2013年以来,外力破坏事件居高不下,外力破坏引起的输电线路跳闸事故仍呈高发态势,防护区超高树木、吊车碰线、挖断电缆、撞断电杆等外力破坏事件时有发生。为有效预防和避免上述碰线事故的发生,汶上县供电公司组织公司运维部、安监部等部门,广泛发动供电所员工,在全县14个乡镇范围内开展吊车、泵车、混凝土输送机等特殊机械的排查工作。

## 全力扶植地方经济发展

# 汶上工行资产规模突破20亿

本报讯(通讯员 何金旋) 去年以来,汶上工行密切与地方经济发展互动,双管齐下加大信贷资产投放规模,使贷产业务走上了“量足”、“质优”的发展轨道。截至今年2月15日,该行信贷资产业务规模已突破20亿元,较2010年绝对量增长近4倍,在“量”上实现了突破;贷款质量持续向好,不良贷款余额占比由2010年末的0.17%下降到0.03%,且公司贷款连续3年保持零不良的记录,资产业务同时实现了“质”的飞跃。

贷前调查“全面、深入、细致”。汶上工行对贷前调查统一研究部署工

作,安排团队对重点区域及重点企业进行分区承包;深入企业,调研企业实际经营情况,了解企业融资需求,在把握风险的基础上为企业“量身打造”金融服务;锁定优质目标客户,进行重点营销,并将营销工作落实到具体责任人。

贷时审查“严格、精确、快速”。汶上工行对企业提供的基本资料、财务数据、相关证件等进行严格审查,做到合同面签,确保上报材料的真实性;规范撰写调查报告,确保上报材料的全面性,尽量将准备工作做到最好,避免流程反复;提高服务效率,改善客户体验,对需要上报上级行的材

料,组织人员加班加点,确保流程上报速度。

贷后管理“规范、及时、有效”。汶上工行坚持“不了解业务风险才是最大的风险”的原则开展贷后管理,严格规范开展贷后检查工作,对贷款资金流向进行严格监控;对企业经营情况进行定期考察,随时关注企业贷款归行、存融比等指标,及时发现并化解潜在信贷风险;一户一策,研究制定风险化解预案,在开展融资业务时提前为客户制定违约处置方案,杜绝“临时抱佛脚”现象,确保将资产损失降到最低。

## 汶上供电开展 党员走基层教育实践活动

本报讯(通讯员 赵晓华 刘钦同)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”20日,国网山东汶上县供电公司会议室内,来自行政党支部14名青年党员们正在重温着入党誓词,标志着该公司“走基层、转作风、提效能、强素质”党员主题教育实践活动正式启动。

新年之初,为深入贯彻群众路线教育实践活动,转变党员干部思想作风,提升素质,激发和调动干部员工

的创造活力和工作热情,更好的服务于广大电力客户,该公司紧紧围绕国网公司、省市公司“两会”精神要求,以深入贯彻党的群众路线教育实践活动为重点,扎实推进党员干部队伍作风建设,制定了开展机关党员“走基层、提效能、强素质”实践活动实施方案,以走进基层实践活动为载体,培养扎实苦干的工作作风,营造干事创业的良好氛围,全面践行“机关服务基层、管理服务一线”理念。

天天3·15, 齐鲁晚报帮您来维权

# 理财遭遇“纠心”事 找齐鲁晚报来说说

“我的网银资金被盗,银行难道不应该承担相应责任吗?”“信用卡根本没开卡,但还是要喊我交年费!”“是谁冒名让我‘被贷款’?”“为什么我的银行存款莫名其妙就变成了保险?”……

又是一年3·15, 您是否曾经历过投资理财的纠纷? 您是否正被这些纠纷搞得焦头烂额? 您是否认为金融机构存在“店大欺客”的做法?

为了更好地保护消费者利益, 维护金融消费市场环境, 即日起, 本报将与您一起踏上“维权之路”, 并为您提供最大限度的维权支持。

如果您是金融陷阱的“受害者”, 切勿忍气吞声, 请第一时间告诉我们, 我们将派出记者进行全面调查、采访, 还原事实真相, 坚决曝光金融领域中欺诈、推诿等损害消费者合法权益的不法行为。

本报将开辟舆论监督报道栏目, 让每一天都成为消费者的3·15。

三种方式联系我们:

方法一

拨打本报3·15理财投诉专线18678730175。

方法二

发送电子邮件至qlwb1234@163.com; 请写明投诉情况, 并留下您的姓名和联系方式。

方法三

关注本报微信平台。



“吐槽”您的 理财“纠心”事